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Put oko svijeta kroz pjesmu i priču upoznaje djecu s kontinentima i njihovim  
značajkama.  
Nakon čitanja knjige Put oko svijeta za 80 dana dječak  
Nikola u snu i sam proputuje svijet doživljavajući neviđene zgode.  
Putem susreće devu, kapetana Kineza, polarnog medvjeda, klokana,  
dupine, papigu Aru, plesačice sambe ... 
 
 
 

Keko Eko je priča o očuvanju okoliša. Smetlar Keko, djecu koja  
bacaju otpatke, pokušava naučiti pravilnom ponašanju.  
No, djeca odluče osnovati udrugu Eko...  
Priču prate duhoviti i edukativni songovi. 
 
 

 

 

 

Tri mačke je priča o mačkama koje nisu bile zadovoljne svojom  
bojom pa su se prebojile. Tako obojene jedna drugu nisu prepoznale.  
Nakon niza duhovitih obrata zaključile su da je svaka bila ljepša 
u staroj boji.  
Predstava završava stihovima: Budi uvijek to što jesi, 

bez obzira tko si, što si... 

 

 

Veliko putovanje maloga puža je priča o životu, ljubavi i prijateljstvu 
ispričana kroz puža koji putuje kroz  četiri godišnja doba tražeći prijatelja. 
Putem upoznaje različite biljke i životinje, ali hoće li pronaći prijatela.. .? 
Možda je odgovor skriven u stihovima završnog songa: Stavite na prvo mjesto 

 svako pravo prijateljstvo,  i kad kiša kiši i kad sunce prži, samo pravo  

prijateljstvo sve, sve izdrži... 

 

 

 

Prometna priča govori o ponašanju u prometu. Policajac Mate razgovara a 
djecom, a u razgovor se uključuju semafor, zebra, prometni znakovi... 

  



 

Tko sam, što sam priča je o piliću koji traži svoju majku. 
Tek se izlegao, oko njega je sve je novo i on se postupno upoznaje  
sa životom. Na kraju pobjeđuje ljubav koja nam daje 
 samopouzdanje u svim životnim prilikama...  
 
 
 

Novogodišnji šušur 

Približavaju se Božić i Nova godina. Djeca očekuju darove i  
razgovaraju tko je bio dobar, a tko nije.  
Pojavljuje se mali Krampusić, sin velikog Krampusa koji odlučuje biti 
dobar zbog čega se tata Krampus ljuti na sina. Međutim Krampusić 
ne odustaje od svoje namjere.  
Na kraju Krampus biva otjeran,a ostali dočekaju Djeda Mraza s 
poklonima. 
 
 
 

Gdje su nestali pokloni Djeda Mraza 

Dječaci Ivica i Perica pronađu poklone koje je pripremio  Djed Mraz.  
Žele ih ukrasti, ali ne žele biti kradljivci pa odluče prevariti Djeda 
govoreći mu da su bili dobri. 
Dobra djeca Darko i Vedrana vide što oni pripremaju i žele ih u tome spriječiti. 
Vedrana donese mačkicu koja je ozlijedila nogu i zatraži Ivičinu i Peričinu 
pomoć. Oni se pridruže dobroj djeci, a anđeli im pjesmom ukažu  
da treba biti dobar. 
 
 
 
Napomene:  

 sve su predstave u formi malog mjuzikla 
 predstave su portabilne i mogu se odigrati u prostoru škole (do 350 djece) 
 traju do 40 minuta, namijenjene su uzrast razredne nastave, osim Eco Keeco koja je namijenjena 

učenicima 5. - 8. razreda 
 po odigranoj predstavi Škola na poklon dobiva audio CD sa songovima iz predstave 
 kazalište koristi svoju tehniku (razglas, bežični mikrofoni, rasvjeta, razni efekti...) 
 više informacija na http://hr-hr.facebook.com/pages/Produkcija-Z/159739380745710  

 


